

### 主席的話

杜煒雯女士 (2D 陳迪、6A 陳泳媽媽)

親愛的家長、校長、老師及同學們：

今個學年快將完結了，感謝大家一直以來對家教會的支持和參與。過去一年，我們一起舉辦過中華文化日、沙胡慶中秋、跳繩同樂日、敬師日等多項活動，促進了家校合作，增進了彼此了解。新一年，我們會繼續努力，聆聽家長意見，與學校攜手為同學們創造更優質的學習環境。希望大家能積極參與家教會的活動，家長的參與不但能支持學校運作，還能讓孩子感受到家庭和學校的共同關懷。希望大家踴躍參加家教會活動，為孩子創造更好的學習環境！

最後，祝大家身體健康、學業進步！



# 家長教師會 親子旅行

FEBRUARY 2025

為促進家校合作與溝通，每年家長教師會均舉辦親子旅行，以增進家長、學生及教師之間的認識與瞭解。

活動中，家長和學生們參加了多項集體遊戲，參觀了Eco Park，餵動物，並親手製作客家茶粿，讓每個人都能享受有趣的經歷。這次活動不僅有效加強了家長與教師之間的聯繫，也讓大家放鬆心情，享受郊遊的樂趣。

## 活動地點

沙頭角農莊



# 沙胡家長義工 團隊

沙胡家長義工團隊一直齊心協力，協助學校籌辦不同類型活動，致力發揮「家校合作」、「家校同心」的精神。

今年下學期學校有很多活動都有賴家長義工幫忙，才能順利進行，當中活動包括：協助籌辦中華文化日攤位、沙胡閱讀日攤位活動、協助考試鬆一zone、協助藝術日活動、協助數學日活動、沙胡理財大激賞等等，此外，家長義工恆常會到校協助午膳送餐、同學接種疫苗、成果展前佈置和展示學生的藝術作品、甚至為小六同學燙畢業袍等等。衷心感謝每一位家長義工！

感謝家教會委員們的帶領和幫忙招募，讓更多家長加入成為沙胡家長義工，讓家長義工團隊更團結、更齊心！

家長是學校一個良好的夥伴，參與家長義工除了對學校有更多的瞭解外，也可以增進親子之間溝通，我們繼續鼓勵更多沙胡家長積極參與家長義工，在不同的層面參與培育學生的工作，服務學校及社區，讓孩子在愉快的學習生活中健康成長。



## 中華文化日



## 沙胡閱讀日



## 考試鬆一ZONE



## 非遺文化入校園活動



# 中華文化日

本年度的中華文化日以「仁愛傳承 春節同慶」為主題。為了可以讓同學更深入地了解中華文化中仁愛的價值觀和傳統，本年度家教會精心為同學準備了特色的文化體驗活動及攤位遊戲。「沙湖年宵市集」設了春節的習俗和傳統活動，如轉風車、寫揮春、品嚐芋圓糖水等，並解釋其中蘊含的仁愛意義，感受仁愛文化的熱鬧和祝福。此外，家教會亦為同學準備了製作春節小手工的活動，以增添節日的氛圍，讓大家感受春節的喜慶。

## 春節小手工



蛇來報喜



新年搖搖樂

## 文化體驗活動



## 攤位活動



「好運接蛇年」傳統抓豆袋



「蛇年行大運」繪手



「金蛇送福」拓印揮春



「蛇運當頭」紅包牆



「蛇舞春風」皮影戲



「靈蛇之珠」EMOJI祝福語



「靈蛇出洞」剪窗花紙



「龍蛇飛動」滾滾樂



與財神爺合照

## 傳統食品體驗



「金蛇喜迎春」芋圓糖水



「金蛇獻瑞」水果茶



# 委員心聲

## 楊寶欣女士 (3C 林柏羲、5A 林柏穎媽媽)

時光飛逝，24-25學年已到尾聲了！很榮幸能與各位沙胡同學及各家長義工一同參與了學校與宗教會的活動。沙胡同學們的笑容真的很有感染力，看到天真爛漫的每張笑臉，讓我都十分樂在其中。25-26學年，我會繼續陪伴各位同學參與活動，感受當中滿滿的幸福感！祝大家生活愉快，身體健康！

## 袁嘉慧女士 (4C 翁敬芳媽媽 )

在過去的一年中，我有幸參與學校舉辦的各種活動，每一次都給我留下了深刻的印象。

在跳繩同樂日當天，老師與家長們一同陪伴學生參與活動，現場十分熱鬧。這不僅是一場運動比賽，更是一次難得的親子互動時光。學生在操場上拼盡全力投入比賽，充分展現了他們的團隊合作精神。

最後，我要衷心感謝老師和家長義工這一年來的辛勤付出，你們為孩子們營造了一個充滿愛與關懷的學習環境。來年，我定會繼續支持學校的各項活動，與學校攜手合作，讓學生在沙胡這個溫馨的大家庭中茁壯成長。再次感謝大家！



## 韓巧蘭女士 (3C 劉守謙媽媽 )

在宗教會委員會不經不覺已差不多1年。回想過去一年裡，宗教會給了我很多學習機會，如與人溝通技巧。在家教會跟家長們多了溝通，共同分享管教子女心得。而老師和校長的距離亦拉近了，因而對學校的運作亦加深了解。並透過多次之會議及活動中，令我體驗到學校家長能夠加深了解和溝通，對子女的成長極為重要。

希望未來日子能有更多的家長積極參與及支持，讓自己的子女享有更好的教育健康成長。

## 蘇小雲女士 (5C 呂凱琳媽媽)

時光飛逝，快接近學期完結了。這一年感謝無私奉獻的老師委員和積極熱心的家長義工，令宗教會舉辦的活動都十分成功。希望大家繼續踴躍支持宗教會的活動，為學生共建一個美好的校園生活。

## 何念慈女士 (4C 鄭昊臻媽媽)

不經不覺，又到學期尾聲。以往每年，我總是以家長義工身份參加各類型活動。今年，則以PTA的身份參加活動，真是獲益良多。

還記得開學初期，每天回公司上班都在剪紙準備中華文化日，到不停準備汽球和幫忙預備禮物。這些事情都歷歷在目。希望在以後的Fun Day 繼續努力，為今個學年劃上完美的句號。

很多謝各委員的通力合作，令各個活動都能在一個開心、融洽的氣氛下順利完成。也十分感激你們對我經常因工作而缺席。明年是40週年校慶，很期待跟各位一起出一分力。

## 鄧碧璣女士 (4C 陸楊名媽媽)

時間過得真快，轉眼間我已擔任宗教會委員快一年了。自從我加入沙湖宗教會這個大家庭後，我參與了學校很多活動，如「中華文化日」、「家長世敬師」和「跳繩同樂日」等等，從活動中看到老師們無私的付出，義工們的無分你我，群策群力地籌備，令到活動順利地完成，在活動中看到小朋友臉上掛着快樂滿足的笑容，實在令我十分感動！這都使我往後更有動力去籌備學校的每一項活動。謝謝！



## 胡嘉穎女士 (2C 巫翹辰媽媽)

作為宗教會其中一員，我深知這份責任承載著全體家長的信任與期待。在與學校、老師並肩合作的日子里，我們心懷感恩，也有諸多感悟與心聲想與大家分享。

下半年宗教會參與了中華文化日、宗教會旅行、家長正向攬球體驗、正向宗教會泰拳班和Let's MeTime 等的活動，我們都看到家長和孩子們在豐富多彩的校園活動中綻放笑容、收穫成長，我們由衷地感到欣慰，讓我們感受到教育不僅是知識的傳遞，更是情感的交融。最印象深刻的活動是宗教會旅行，我們願意繼續做學校教育的有力補充，組織更多有意義的活動，為孩子們創造更廣闊的成長空間。

# 「家長也敬師」活動

今年度的「家長也敬師」活動圓滿舉行，家教會代表全校家長由衷感謝教師們過去一年的無私付出與悉心教導。您們以專業與熱忱培育學生成長，不僅傳授知識，更塑造品格，是孩子生命中的重要引路人。

透過此活動，家長們以心意卡、小禮物及真摯的掌聲，表達對教師辛勞的敬意與感恩。您們的堅持與關愛，讓校園充滿溫暖與希望。未來，我們將繼續與教師攜手合作，為孩子創造更美好的學習環境。



## 家長學堂

本年度家教會為家長精心安排多項家長學堂活動，包括正向家長泰拳班、禁毒教育講座《太空油危機》、「字母小夜燈」手工班、升中家長座談會及正向擰球體驗班等。活動內容豐富多元，結合運動、創意及教育元素，讓家長在輕鬆愉快的氛圍中學習育兒知識，增進與子女的溝通與理解，同時促進家長之間的交流與支持，並營造正向健康的家庭教育氛圍。



正向擰球班



「字母小夜燈」手工班



正向泰拳班

### 編輯委員會

顧問：梁文慧校長

編輯：林明珠主席、周碧君副主席、  
楊寶欣女士、張冰潔老師

如有興趣參與家長義工活動，可通過以下兩個途徑聯絡我們：

- 1) 發電郵至[pta@stwdcfwms.edu.hk](mailto:pta@stwdcfwms.edu.hk)
- 2) 致電回校聯絡鄭佩娟姑娘

歡迎大家加入我們家長義工的行列！